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Rada města Brna

Z8/31. zasedání Zastupitelstva města Brna
konané dne 7.9.2021

33. Návrh na poskytnutí individuální investiční dotace Vysokému
učení technickému v Brně na vybudování workoutového hřiště i
pro handicapované sportovce – návrh rozpočtového opatření  

Anotace
Odbor sportu MMB obdržel individuální investiční žádost Vysokého učení technického v Brně, se sídlem
Antonínská 548/1, 601 90 Brno, IČO: 00216305 na vybudování workoutového hřiště i pro handicapované
sportovce. Celkové náklady projektu činí 4 912 662,06 Kč vč. DPH, požadavek o dotaci z rozpočtu města
Brna je ve výši 1 200 000 Kč. Město Brno dlouhodobě podporuje projekty zaměřené na oblast sportu i
handicapovaných sportovců. Tato oblast má pozitivní přínos pro město i jeho občany, a proto Odbor
sportu MMB navrhuje poskytnutí individuální investiční dotace Vysokému učení technickému v Brně na
vybudování workoutového hřiště i pro handicapované sportovce ve výši 1 200 000 Kč.

Návrh usnesení
Zastupitelstvo města Brna

 1. schvaluje
poskytnutí individuální investiční dotace Vysokému učení technickému v Brně,1.
se sídlem Antonínská 548/1, 601 90 Brno, IČO: 00216305 na vybudování
workoutového hřiště i pro handicapované sportovce ve výši 1 200 000 Kč
z rozpočtu města Brna na rok 2021,
rozpočtové opatření dle tabulky, z důvodu převedení finančních prostředků na2.
příslušnou položku rozpočtu, která tvoří přílohu č. … tohoto zápisu,
uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální investiční dotace3.
z rozpočtu města Brna, která tvoří přílohu č. … tohoto zápisu.

 2. pověřuje vedoucího Odboru sportu Magistrátu města Brna podpisem této smlouvy.

Stanoviska

Rada města Brna materiál projednala na své schůzi č. R8/165 konané dne 18. 8. 2021 a doporučila
Zastupitelstvu města Brna ke schválení. Schváleno jednomyslně 10 členy.
Materiál byl předložen na jednání Finančního výboru Zastupitelstva města Brna konané dne 1. 9.
2021.

Podpis zpracovatele pro archivaci
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Důvodová zpráva 

 
Odbor sportu MMB obdržel individuální investiční žádost Vysokého učení technického v Brně, 

se sídlem Antonínská 548/1, 601 90 Brno, IČO: 00216305 na vybudování workoutového hřiště 
i pro handicapované sportovce. Celkové náklady projektu činí 4 060 051,29 Kč bez DPH, 
4 912 662,06 Kč vč. DPH, požadavek o dotaci z rozpočtu města Brna je ve výši                        
1 200 000,- Kč. Zbylé náklady ve výši 2 860 051,29 Kč bez DPH bude žadatel hradit z vlastních 
zdrojů. Žadatel je plátcem DPH. 
 
Projekt byl měl být realizován ve sportovním areálu Pod Palackého vrchem, který se nachází 
na ulici Technická v Brně. Jedná se o multisportovní areál, který slouží k celoročním výukovým 
aktivitám studentů VUT a ve volné kapacitě ke sportovní činnosti široké veřejnosti. V rámci 
rekreačního, výkonnostního i vrcholového sportu je využíván brněnskými sportovními kluby, 
brněnskými školami, laickou i odbornou veřejností. V současné době v areálu chybí prostor 
pro kvalitní silově-kondiční přípravu sportovců. Pro vybudování workoutového hřiště je v areálu 
vyčleněn prostor málo využívaných antukových kurtů. Vybudované hřiště bude mít čtyři části 
s mobiliářem (sekce handicap-para, silově-kondiční, silová s kontejnerem, workout), střed 
plochy bude vymezen pro relaxační a kompenzační cvičení.  
 
Přístup do prostor workoutového hřiště bude od sportovní haly, je bezbariérový s výtahem. 
Areál je otevřen pondělí až pátek v době od 7.00 – 20.00 hod. a v neděli od 14.00 do                       
18.00 hod. U haly se nachází parkovací místa pro handicapované. 
 
Předložený projekt byl posouzen také Poradním sborem RMB pro bezbariérové Brno, kterému 
byly poskytnuty podkladové materiály související s žádostí o dotaci. Odbor sportu MMB 
obdržel vyjádření k projektové dokumentaci – bezbariérovému řešení s tím, že bylo 
konstatováno, že navržené řešení cvičebních prvků v para sekci vychází z požadavků platné 
legislativy. Dále byly sděleny připomínky, které jsou třeba při realizaci respektovat, aby hřiště 
zcela vyhovovalo potřebám handicapovaných sportovců. Předložená dokumentace byla 
posouzena z hlediska požadavků vyhlášky č. 398/09 Sb., o obecných technických 
požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb. Poradní sbor pro bezbariérové 
Brno doporučil při výstavbě hřiště respektovat sdělené připomínky. Žadateli o dotaci byly 
prostřednictvím Odboru sportu MMB připomínky zaslány a z jeho strany bylo potvrzeno,                     
že budou v rámci projektu plně akceptovány. Z rozpočtu města Brna by měla být hrazena část 
sloužící zejména handicapovaným sportovcům. 
 
Vybudováním workoutového hřiště by ve sportovním areálu Pod Palackého vrchem vzniklo 
sportoviště, které bude přizpůsobeno i handicapovaným sportovcům. Především jde o výšku 
úchytů, speciální podloží, návaznost přístupové cesty bez výškových rozdílů, dostatečný 
manipulační prostor mezi jednotlivými prvky, doplnění informačních tabulí do zorného úhlu 
osoby sedící na vozíku atd. Nově vybudované hřiště by tak splňovalo podmínky pro sportovní 
činnost handicapovaných a nehandicapovaných sportovců.  
 
K žádosti byla mimo jiné doložena projektová dokumentace, zpráva o výsledku výběrového 
řízení, smlouva o dílo mezi objednatelem Vysokým učení technickým v Brně a zhotovitelem 
firmou DietFitness s.r.o., územní souhlas s umístěním stavby vydaný ÚMČ Brno Královo-Pole 
pro kontejner na workoutovém hřišti sloužící pro uložení sportovního nářadí a sdělení Odboru 
územního a stavebního řízení UMČ Brno-Královo Pole, že na předmětný projekt není 
vyžadováno stavební povolení ani ohlášení stavebnímu úřadu. 
 
Dle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole, v platném znění, byla u žádosti provedena 
předběžná veřejnosprávní kontrola. Na základě provedené kontroly bylo možné dotaci 
navrhnout. 
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Odbor sportu MMB navrhuje poskytnutí individuální investiční dotace Vysokému učení 
technickému v Brně, se sídlem Antonínská 548/1, 601 90 Brno, IČO: 00216305 na vybudování 
workoutového hřiště i pro handicapované sportovce ve výši 1 200 000 Kč z rozpočtu města 
Brna na rok 2021, kde je v Odboru sportu MMB v běžných výdajích vyčleněna finanční částka 
ve výši 1 200 000,- Kč. Částka ve výši 1 200 000,- Kč bude tedy přesunuta z pol. 5137 Drobný 
dlouhodobý hmotný majetek na ORG 301899, pol. 6352 – Investiční transfery Odboru sportu. 
 
V návrhu výše dotace Obdor sportu MMB zohlednil fakt, že se jedná o podporu sportu 
handicapovaných. Cílem je mimo jiné vytvoření kvalitních podmínek pro rozvoj sportu 
handicapovaných sportovců, což také přispívá k jejich společenské integraci a zaštiťuje 
přípravu handicapovaných sportovců v oblasti tělovýchovy a sportu. Vytvoření vhodných 
podmínek pro sportovní činnost pomůže rozvíjet všeobecné i specifické tělesné schopnosti 
sportovců. Realizace projektu umožní všem věkovým kategoriím od mládežnické po 
seniorskou sportovat na úrovni rekreační, výkonnostní i vrcholové. Město Brno dlouhodobě 
podporuje projekty zaměřené na oblast sportu i handicapovaných sportovců. Tato oblast má 
pozitivní přínos pro město i jeho občany. Sport má pro společnost hluboký nejen hodnotový 
význam, ale i významný ekonomický přínos. Prostředky, které město investuje do jeho 
podpory, se vracejí v oblasti zdravotní, sociální, vzdělávání a také oblasti ekonomické. 
 
Součástí materiálu je také návrh na provedení nezbytného rozpočtového opatření a návrh 
veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální investiční dotace z rozpočtu města Brna, kde 
jsou specifikovány podmínky poskytnutí dotace, vč. stanovení jmenovitého účelu.   

 
 

Stanoviska dotčených orgánů – jmenovité hlasování: 
 
Komise Rady města Brna pro tělovýchovu a sport materiál projednala dne 10. 8. 2021. 
Hlasování: 6 pro -  0 proti - 0 se zdrželo/z 11 členů. KTVS doporučila. 
 

 
 
Rada města Brna materiál projednala na své schůzi č. R8/165 konané dne 18. 8. 2021                        
a doporučila ZMB ke schválení. 
Schváleno jednomyslně 10 členy. 
 

J
U

D
r.

 

V
aň

ko
vá

 

M
g

r.
  

H
la

dí
k 

B
c
. 

K
ol

áč
ný

 

J
U

D
r.

 

O
liv

a
 

J
U

D
r.

 

K
e

rn
d

l 

R
ób

er
t 

Č
um

a 

In
g

. 
Fi

še
r 

In
g

. 
G

ru
n
d
 

R
N

D
r.

 

C
hv

át
al

 

In
g

. 

K
ra

to
ch

ví
l 

M
g

r.
  

S
uc

hý
 

pro pro pro pro pro pro pro pro pro - pro 

 

 

In
g.

 A
nt

on
ín

 
C

rh
a

 
 

M
gr

. L
ud

ěk
 

K
o
c
m

a
n

 

M
g
r.

 P
a
v
e
l 

Sá
za

vs
ký

, M
B

A
  

M
gr

. R
en

é 
N

ov
ot

ný
 

 

p
a
n
  

  
  
  
  

  
  
  

  
  
  

J
a
k
u
b
 K

o
u
d

e
lk

a
 

J
U

D
r.

 M
ic

h
a

l 
C

hl
ád

ek
, M

B
A

 
 

In
g
. 

M
a
re

k
 

Fi
še

r 
 

 

p
a
n
  

  
  
  
  

  
  
  

  
 

R
ic

ha
rd

 F
ol

tý
n 

 

In
g.

 J
iří

 
Ka

de
řá

ve
k 

 

p
a
n
  

  
  
  
  

  
  
  

  
 

K
a
re

l 
C

h
o
le

k
 

M
g
r.

 B
c
. 

M
a
re

k
 

V
is

k
o
t 

pro pro omluven omluven pro omluven pro pro omluven pro omluven 

Strana 5 / 11



Rozpočtové opatření 

v tis. Kč
Běžné a kapitálové výdaje - přesun
ORJ § pol. ÚZ ORG Věcná náplň Upr. rozpočet Úprava Rozpočet 

31.8.2021 rozpočtu + - po  změně
5100 3412 5137 7510 Drobný dlouhodobý hmotný majetek 1 200 -1 200 0

5100 3419 6352 301899 Investiční transfery Odboru sportu 0 1 200 1 200
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č. smlouvy …... 
                                                                                                      č. žádosti 8/ID/INV                        

 
S M L O U V A 

o poskytnutí účelové individuální investiční dotace z rozpočtu města Brna 
 
Smluvní strany: 
 
1. Statutární město Brno, Dominikánské náměstí 196/1, 602 00 Brno 2 

IČ 44 99 27 85 
bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s. 
č. účtu: 111211222/0800 
zastoupené primátorkou JUDr. Markétou Vaňkovou 

usnesením zasedání ZMB č. Z8/.. konaného dne ………. je podpisem smlouvy pověřen 
vedoucí Odboru sportu MMB  

    (poskytovatel) 

 
2. Název organizace   Vysoké učení technické v Brně 
 adresa sídla   Antonínská 548/1, 601 90 Brno 

IČ  00216305 
 bankovní spojení  ČSOB, a.s. 

číslo účtu  111043273/0300 
 zástupce  prof. RNDr. Ing. Petr Štěpánek, CSc., dr.h.c. 
 (příjemce)  
 

uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb.                         
o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů                                

a se zákonem č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů tuto 
 

veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí účelové individuální investiční dotace 
z rozpočtu města Brna 

 
I. 

Předmět smlouvy a účel dotace 
Předmětem smlouvy je poskytnutí finanční dotace z rozpočtových prostředků města Brna                
za účelem vybudování workoutového hřiště i pro handicapované sportovce ve sportovním 
areálu Vysokého učení technického v Brně Pod Palackého vrchem na ulici Technická. Dotaci 
lze použít v souladu s požadavkem uvedeným v žádosti pod č.j. MMB/0242587/2021 jmenovitě 
pouze na: zemní práce, základy, umělé povrchy, komunikace, vybavení sportoviště.  

 
Oprávněné náklady musí vzniknout a být uhrazeny v období od 1. 1. 2021 do 31.12. 2021. 

 
Statutární město Brno tím přispívá k rozvoji tělovýchovy a sportu. 

 
II. 

Poskytovaná dotace 
Poskytovatel se zavazuje poskytnout příjemci dotaci ze svých rozpočtových prostředků                   
ve výši 1 200 000,- Kč (slovy: jedenmiliondvěstětisíc korun českých) ve lhůtě do 2 měsíců ode 
dne nabytí účinnosti smlouvy. 
 

III. 
Podmínky poskytnutí dotace 

1. Příjemce čestně prohlašuje, že veškeré údaje, které uvedl v žádosti o dotaci, vč. příloh,               
a bude uvádět ve vyúčtování jsou platné a správné. V případě, že příjemce v žádosti o 
dotaci v čestných prohlášeních, ve vyúčtování dotace či všech předkládaných přílohách a 
dokumentech uvedl poskytovatele v omyl a poskytnuté údaje se nezakládají na pravdě 
nebo jsou hrubě zkreslené, má poskytovatel právo z tohoto důvodu dotaci žadateli 
nenavrhnout, neposkytnout finanční prostředky či žádat o vrácení již poskytnuté dotace 
nebo její části. 
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2. Poskytování dotací upravují zákon č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních 

rozpočtů v platném znění, zákon č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění 
pozdějších předpisů a ostatní právní předpisy. 

3. Příjemce dotace je povinen vést řádnou, oddělenou a analytickou evidenci čerpání dotace 
v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, v platném znění, tj. účtovat na zvláštní 
analytické účty, případně na samostatná hospodářská střediska nebo zakázky. Tato 
evidence musí být podložena účetními záznamy. Příjemce dotace se zavazuje, že všechny 
originály dokladů uplatněné do finančního vypořádání dotace budou označeny textem: 
hrazeno z dotace OS MMB ve výši (uvedena částka), číslo smlouvy.  

4. Příjemce je povinen poskytnutou dotaci řádně finančně vypořádat (vyúčtovat) nejpozději          
do 11. 1. 2022 a za tím účelem vyplnit předepsaný formulář a doložit poskytovateli                    
doklady prokazující využití dotace v souladu s uzavřenou smlouvou. Jedná se zejména                 
o kopie účetních dokladů, tj. účtenek, výdajových a příjmových dokladů, faktur vč. přílohy 
skutečně provedených prací, smluv a bankovních výpisů, prokazujících provedení úhrady 
vykazovaných výdajů, včetně originálů k nahlédnutí. Příjemce garantuje, že předložené 
účetní doklady ve výši poskytnuté dotace nebyly a nebudou duplicitně použity ve finančním 
vypořádání dotace poskytnuté jiným subjektem.  

5. Příjemce je povinen doložit závěrečnou zprávu, která bude obsahovat stručný popis 
realizovaného projektu a celkové vyhodnocení splněného účelu. Dále je povinen doložit 
všechny ostatní doklady související s projektem, tj. kopie účetních dokladů prokazujících 
provedení úhrady veškerých nákladů spojených se zajištěním celého projektu vč. věcného 
soupisu jednotlivých položek vynaložených nákladů, smlouvu o dílo vč. položkového 
rozpočtu a protokol o předání díla nebo kolaudační rozhodnutí případně fotodokumentaci. 

6. Formulář pro vyúčtování je k dispozici ke stažení na webových stránkách města Brna – 
dostupné z: https://www.brno.cz/sprava-mesta/magistrat-mesta-brna/usek-1-namestka-
primatorky/odbor-sportu/. 

7. O uznatelnosti nákladů/výdajů a dokladů do finančního vypořádání si vyhrazuje právo 
rozhodnout poskytovatel podpory. 

8. V případě, že bude následně zjištěno, že finanční vypořádání (vyúčtování) nebylo úplné a 
řádné, bere příjemce na vědomí, že zjištěné skutečnosti mohou ovlivnit plnění budoucích 
smluvních vztahů.  

9. Příjemce je povinen zajistit zadání veřejné zakázky na výběr dodavatele/zhotovitele 
v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázkách, ve znění 
pozdějších předpisů a písemný záznam o provedení tohoto výběru doložit k finančnímu 
vypořádání (vyúčtování) dotace.  

10. Příjemce se zavazuje zrealizovat projekt v rozsahu dle žádosti o dotaci, případně dle 
rozsahu uvedeném například ve smlouvě o dílo týkající se daného projektu. 

11. Příjemce dotace je povinen provozovat sportovní zařízení ke sportovním účelům 
minimálně po dobu 10 let od data poskytnutí finančních prostředků. Tato povinnost 
přechází i na eventuálního nástupce. Zcizení (úplatné i bezúplatné) majetku pořízeného 
z dotace bude vždy považováno za porušení podmínek této smlouvy, za které se ukládá 
odvod ve výši poskytnuté dotace.  

12. Uznatelným nákladem pro finanční vypořádání (vyúčtování) dotace je náklad, který byl 
zanesen do účetnictví příjemce, je identifikovatelný a podložený ostatními záznamy. Účetní 
doklady musí být vystaveny na příjemce dotace, tj. klub nikoliv na fyzickou osobu (člen 
klubu). Uznatelný náklad musí být v souladu s účelem a smluvními podmínkami a musí být 
hrazen z účtu, na který byla dotace poskytnuta nebo v hotovosti, a to v souladu se 
zákonem č. 254/2004 Sb., omezení plateb v hotovosti. Dále uznatelným nákladem do 
finančního vypořádání dotace je i platba provedená platební kartou, která však musí být 
vystavena na příjemce dotace, tj. klub nikoliv fyzická osoba (člen klubu).  

13. Doklady doložené v závěrečném finančním vypořádání (vyúčtování) musí být v českém 
jazyce, nebo přeložené do českého jazyka (tj. v případě, že z předložených dokladů nelze 
identifikovat základní fakturační údaje). 

14. Je-li příjemce plátcem daně z přidané hodnoty (dále jen DPH) a má nárok na odpočet DPH                    
na vstupu, není DPH na vstupu způsobilým výdajem, a to ani v případě, kdy příjemce nárok                    
na odpočet DPH na vstupu neuplatnil. V případě, že se příjemce (neplátce DPH) v průběhu 
čerpání dotace stane plátcem DPH bude od okamžiku kdy se plátcem DPH stal, 
postupováno dle ustanovení tohoto bodu výše. 
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15. Příjemce je povinen písemně oznámit poskytovateli změny v předloženém projektu (termín 

akce, místo konání a název akce, změnu statutárního zástupce, sídla, bankovního spojení 
či názvu organizace apod.) a oznámit změny údajů uvedených v předložené žádosti, 
čestných prohlášeních a přílohách a to do 15 pracovních dnů ode dne účinnosti změny. 

16. Příjemce je povinen písemně oznámit poskytovateli změnu v údajích uvedených 
v předložené žádosti a čestném prohlášení týkající se případného zániku, transformace, 
sloučení, změny vlastnického vztahu k věci, na niž se dotace poskytuje apod., dále vydání 
inkasního příkazu Komisí (EU) vůči příjemci ke zpětnému získání neoprávněně vyplacené 
podpory, skutečnosti,  že se příjemce stal podnikem v obtížích v souladu s Nařízením 
Komise (EU) č. 651/2014 ze dne 17. června 2014, článkem 2, odst. 18 a to do 15 
pracovních dnů  ode dne účinnosti změny, dále do 30 pracovních dnů finančně vypořádat 
poskytnutou dotaci a nepoužité (nevyčerpané) finanční prostředky vrátit. 

17. Příjemce je povinen, v případě ukončení své sportovní činnosti, bezodkladně a písemně o 
této skutečnosti informovat poskytovatele. Tuto povinnost má i v případě přechodného 
přerušení této činnosti s informací o příčinách, které k tomuto stavu vedly, a 
předpokládanému obnovení svojí činnosti. Současně se zavazuje, že učiní vše potřebné k 
tomu, aby k obnovení činnosti došlo v co nejkratším termínu.  

18. Příjemce je povinen písemně sdělit poskytovateli, že účel, na který byla dotace poskytnuta 
nebude realizován, a to nejpozději do 30 dnů od zjištění této skutečnosti. Nejpozději 
k tomuto termínu je příjemce povinen nepoužité (nevyčerpané) finanční prostředky vrátit. 

19. Příjemce je povinen vrátit poskytovateli dotaci nebo její část použitou neoprávněně nebo 
v rozporu s účelem schváleným ve smlouvě, a to do 30 dnů od doručení výzvy k vrácení 
dotace. 

20. Příjemce je povinen vrátit poskytovateli dotaci nebo její část, která nebyla dle smlouvy 
řádně finančně vypořádána, v termínu uvedeném v bodě 4, odst. III. Podmínky poskytnutí 
dotace této smlouvy, ani v náhradním termínu stanoveném poskytovatelem a to do 30 dnů 
od doručení výzvy k vrácení dotace. 

21. Finanční prostředky se vracejí na účet poskytovatele, a to takto: 
a) v roce, kdy byla dotace vyplacena, se vrací na účet č. 111211222/0800,                          

pod variabilním symbolem, kterým je číslo smlouvy, 
b) od 1. 1. do 28. 2. následujícího roku, kdy byla dotace vyplacena, se vrací na účet                                

č. 111350222/0800, pod variabilním symbolem, kterým je číslo smlouvy, 
c) po 1. 3. následujícího roku, kdy byla dotace vyplacena, se vrací na účet                                

č. 111158222/0800, pod variabilním symbolem, kterým je číslo smlouvy. 
22. Příjemce dotace je povinen kdykoliv umožnit zástupcům Odboru sportu MMB nebo jinému 

kontrolnímu orgánu věcnou kontrolu účetnictví, umožňující prověřit veškeré příjmy a výdaje 
příjemce související s projektem, kontrolovat dodržení účelu, na který byly finanční 
prostředky použity. 

23. Příjemce je povinen kdykoliv umožnit poskytovateli provést kontrolu dotované aktivity                
a účelnost využití poskytnuté dotace ve smyslu zákona č. 320/2001 Sb., o finanční 
kontrole, ve znění pozdějších předpisů a prováděcí vyhlášky č. 416/2004 Sb., ve znění 
pozdějších předpisů, dále ve smyslu zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád) ve 
znění pozdějších předpisů. Poskytovatel je oprávněn v případě zjištění nesrovnalostí 
požadovat vysvětlení a doplnění příslušných dokladů. 

24. Příjemce nesmí dotaci poskytnout jiným fyzickým nebo právnickým osobám. Dotaci nelze 
převést na jinou fyzickou nebo právnickou osobu, která pro příjemce zajišťuje realizaci 
projektu. Příjemce je vždy povinen použít dotaci k přímým platbám dle účelu. Dotaci nelze 
vyúčtovat formou zápočtu, ale pouze úhradou nákladů. Za neuznatelné náklady se 
považují platby daní a dále například nespotřebované finanční prostředky (vratné poplatky 
– kauce). 

25. Příjemce, jenž je vlastníkem nebo provozovatelem sportovního zařízení, je povinen vydat  
a zveřejnit návštěvní řád, ve kterém se stanoví zejména pravidla pro vstup návštěvníků               
a osob bezprostředně vykonávajících pořadatelskou službu ve sportovním zařízení                   
dle zákona č. 115/2001 Sb. o podpoře sportu, ve znění pozdějších předpisů. 

26. Příjemce je povinen uvádět na propagačních materiálech (billboardech, plakátech, 
bulletinech, na internetových stránkách aj.) informaci o poskytnuté finanční podpoře 
statutárního města Brna a logo nebo znak města Brna. Při použití loga nebo znaku města 
Brna je třeba postupovat v souladu s úplným zněním „Statutu pro užívání znaku, vlajky            
a loga města Brna, znaků a vlajek městských částí“ (dále jen „Statut …“). Použití loga 
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města Brna je povoleno již uzavřením smlouvy o poskytnutí dotace a není nutné si od 
poskytovatele vyžádat souhlas s jeho použitím. V případě užití znaku města Brna podá 
příjemce písemnou žádost spolu s výtvarným návrhem na Odbor vnitřních věcí. Pokud 
bude příjemce během konání akce umisťovat na viditelná místa loga partnerů nebo 
sponzorů, musí zde umístit také logo města Brna v souladu s „Manuálem …“. Příjemce    je 
povinen zajistit na své náklady výrobu a umístění loga města Brna dle „Manuálu …“  na 
sportovišti, kde provozuje svoji činnost (velikost podkladové desky minimálně cca 100x60 
cm, červené pozadí – bílé logo, může být provedena i inverzní varianta nebo větší rozměr). 
Výše uvedený „Statut …“, a „Manuál …“ lze stáhnout na www.brno.cz/logo. Příjemce je 
dále povinen informovat své členy a veřejnost o výši podpory ze strany města Brna např. 
na svých webových stránkách, na valných hromadách, pořádaných akcích, schůzkách 
s rodiči a členy klubu atd.  

27. Příjemce je povinen poskytnout součinnost při tvorbě databáze v oblasti sportu                        
„Kam za sportem v Brně“, která je uveřejněna na webových stránkách statutárního města 
Brna.  

28. Příjemce má možnost bezplatné prezentace své sportovní činnosti na webových stránkách 
statutárního města Brna týkajících se sportu. V případě, že příjemce tuto možnost využije 
a data do webové aplikace doplní, je povinen je vést aktuální a v souladu s předpisy ČR. 
Příjemce nesmí uvádět nepravdivé, hanlivé nebo dvojsmyslné údaje. V případě 
zveřejňování fotografií, může příjemce zveřejnit pouze ty fotografie, ke kterým má autorská 
práva. 

29. Příjemce je povinen archivovat podklady doložené do finančního vypořádání (vyúčtování) 
dotace dle platných právních předpisů.  

30. Každé neoprávněné použití nebo zadržení poskytnutých finančních prostředků příjemcem 
vč. porušení povinností stanovených touto smlouvou je porušením rozpočtové kázně                   
ve smyslu § 22 zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů,                     
ve znění pozdějších předpisů, za které se ukládá odvod ve výši poskytnuté dotace. 

31. Za méně závažná porušení povinností vyplývajících z této smlouvy, se považují následující 
porušení a nepravdivá prohlášení, za které se uloží nižší odvod: 
a) za nepravdivá prohlášení o údajích uvedených v „Žádosti o dotaci z rozpočtu 

statutárního města Brna …“ činí odvod 0,5 % z poskytnuté dotace, 
b) za dodání finančního vypořádání dotace po termínu dle bodu 4, odst. III. Podmínky 

poskytnutí dotace této smlouvy, nejvýše v náhradním termínu stanoveném 
poskytovatelem, činí odvod 1 % z poskytnuté dotace, 

c) za porušení povinnosti uvedené v bodě 3, 13, 15, 25, 26, 27, 28, 29 této smlouvy činí 
odvod 0,5 % z poskytnuté dotace. 

32. Příjemce dotace souhlasí se jmenovitým zveřejněním veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí 
dotace v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv. Statutární město 
Brno zašle smlouvu správci registru smluv k uveřejnění. 

33. Příjemce nese odpovědnost za využití poskytnuté dotace z rozpočtu města Brna v souladu 
s respektováním pravidel EU v oblasti poskytování finančních prostředků ve smyslu                   
čl. 107 a násl. Smlouvy o fungování Evropské unie a Nařízení Komise (EU) č. 651/2014. 
V případě, že Evropská komise dospěje k závěru, že poskytnuté finanční prostředky 
představují nepovolenou veřejnou podporu je povinen příjemce veřejnou podporu vrátit,      
a to včetně úroků.  

34. Příjemce bere na vědomí, že kompetentním orgánem k posouzení slučitelnosti poskytnuté 
podpory se společným trhem v případě, že by se jednalo o veřejnou podporu je pouze 
Komise Evropských společenství. Komise Evropských společenství je oprávněna uložit 
příjemci navrácení veřejné podpory spolu s příslušným úrokem. 

35. Příjemce podpisem této smlouvy čestně prohlašuje, že k datu podpisu smlouvy vůči němu 
nebyl vydán Komisí (EU) inkasní příkaz ke zpětnému získání neoprávněně vyplacené 
podpory, v návaznosti na rozhodnutí Komise (EU), jímž je vyplacená podpora prohlášena 
za protiprávní a neslučitelnou s vnitřním trhem, dále že není podnikem v obtížích v souladu 
s Nařízením Komise (EU) č. 651/2014 ze dne 17. června 2014, článkem 2, odst. 18 a že 
nemá závazky po lhůtě splatnosti vůči veřejným rozpočtům. 

36. Příjemce nese odpovědnost za respektování pravidel EU v oblasti ochrany osobních údajů 
zejména ve smyslu splnění informační povinnosti dle čl. 13 Nařízení Evropského 
parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním 
osobních údajů       a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné 
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nařízení o ochraně osobních údajů). Poskytovatel může požadovat prokázání splnění této 
povinnosti příjemcem (zejména ve smyslu čl. 13 odst. 1 písm. e). 

37. Smluvní strany se ve smyslu § 167 odst. 1, písm. a) zák. č. 500/2004 Sb., správní řád,                  
ve znění pozdějších předpisů dohodly, že příjemce i poskytovatel může podat písemný 
návrh na zrušení veřejnoprávní smlouvy i bez udání důvodů. Součástí návrhu musí být 
vzájemné vypořádání práv a závazků. 

38. Poskytovatel má právo v případě závažných nedostatků zjištěných průběžnou 
veřejnosprávní kontrolou pozastavit či ukončit vyplácení schválené dotace. 

 
 

IV. 
Závěrečné ustanovení 

 
1. Smlouva může být měněna či doplňována pouze písemnou formou se souhlasem obou 

smluvních stran. 
2. Smlouva je vyhotovena ve 3 stejnopisech, přičemž všechny mají platnost originálu. 

Příjemce obdrží jeden a poskytovatel 2 výtisky. 
3. Veškerá práva a povinnosti vyplývající z této smlouvy pro poskytovatele budou 

vykonávány prostřednictvím Odboru sportu MMB. 
4. Vztahy neupravené touto smlouvou se řídí českým právním řádem a stejně se postupuje         

i při výkladu jednotlivých ustanovení této smlouvy. 
5. Smluvní strany svým podpisem stvrzují, že si text smlouvy pozorně přečetly, a že s ním 

bez výhrad souhlasí. Svůj podpis pak připojují svobodně, dobrovolně a vážně. 
6. Smlouva nabývá účinnosti dnem zveřejnění smlouvy v registru smluv. 
7. Statutární město Brno je při nakládání s veřejnými prostředky povinno dodržovat  

ustanovení zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů (zejména § 9 odstavec 2 citovaného zákona). 

 
 
Doložka: 
Tato smlouva byla schválena Zastupitelstvem města Brna na zasedání č. Z8/ konaného                     
dne…  

 
 
V Brně dne:         V Brně dne: 
 
 
…………………..       ………………………… 
   poskytovatel                    příjemce 

                                    (statutární zástupce) 
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